## Свое сердце мы отдаем людям

## COUMAABHBIÑ BECTHMK



Выпуск № 39 Август 2021

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

## Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

На базе Комплексного центра продолжает свою работу Отделение дневного пребывания.

Творческая активность дарит пожилым людям самое важное — жизненные силы и желание жить. Для человека, занимающегося любимым делом, не существует возраста. Ежедневно психолог Алимова С.В помогает обслуживаемым в Отделении дневного пребывания с пользой проводить время, не думать о плохом и главное — радоваться жизни. Интересные занятия с элементами арт-терапии дарят пенсионерам свободу самовыражения, избавляет от переживаний. В ходе занятий психолог Центра рассказывает обслуживаемым, что творчество является одним из способов долголетия.



Список тревог, которые испытывают люди в пожилом возрасте, огромен. Активность



снижается, и ритм жизни становится расплывчатым. Силы уже не те, а друзья уходят потихоньку, и вот уже не с кем поговорить по душам, как раньше. Это всё провоцирует и замкнутость, и растущее внутри чувство одиночества. Заведующая отделением «Специализированный жилой дом» Окунева С.С. регулярно приглашает для обслуживаемых психолога Комплексного центра, который оказывает психологические консультации, направленные на снижение психологического дискомфорта и укрепления психического здоровья пенсионеров.

В Отделении дневного пребывания работники Центральной районной библиотеки провели

час памяти "Беслан. Мы не вправе забыть".

Страшная трагедия в Беслане стала новой точкой отсчета в 1000-летней истории России, которая не слыхала подобного. Во всей истории невозможно провести аналогию этой бессмысленной и страшной бойне, когда за один час погибли сотни детей. 1 сентября 2004 года вошло в жизнь нашего народа



трагедией в Беслане. Террористы захватили школу, а с ней - 1200 заложников. По официальным данным, в спортзале Бесланской школы погибло 334 человека, из них 186 - дети.

В Отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» продолжает свою работу «Мастерская радости». На этот раз приступили к изготовлению мягкой сидушки из хлопка на стулья.

Вырезали из хлопковой ткани квадратные лоскуты, сложили их



в треугольные. После того, как все треугольники были подготовлены, выложили их в понравившийся рисунок на круглую хлопковую основу. Пришили треугольники основе и обработаели изнаночную сторону.

В итоге получили оригинальные и яркие сидушки на стулья, которые долго будут радовать свою хозяйку.

На базе Комплексного центра продолжаются занятия с детьми с расстройством аутистического спектра. Аутизм — заболевание, которое полностью не лечится, однако благодаря

эффективным методикам коррекции наши специалисты помогают детям с данной патологией адаптироваться к окружающему миру. На базе дневного отделения социальный педагог обучала детей с РАС соотнесению названия предметов с самими предметами, у психолога занятия направлены на развитие понимания речи. С трудотерапевтом раскрашивали картинки фломастером, процесс раскрашивания картинок развивает мелкую моторику, учит ребенка усидчивости, и аккуратности Инструктор ЛФК провела ряд упражнений малой



подвижности на ориентацию в пространстве. Результатом таких занятий являются ощутимые успехи детей в развитии и адаптации.

С 23 по 31 августа 2021 года в Комплексным центре социального обслуживания населения



Краснобаковского района прошла ежегодная благотворительная акция «Скоро в школу», которая помогает многодетным семьям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, подготовить детей к началу учебного года. Первоклассникам были вручены наборы, состоящие из необходимых канцелярских предметов.

Тетради, альбомы для рисования,

краски, ручки и карандаши, без этого не обойтись начинающим ученикам. Желаем ребятам успехов в учебе и хороших оценок!

